

## Изменения в ПДД РФ

С 12 июля 2017 года в ПДД РФ внесены изменения, касающиеся перевозки детей.

В пункте 22.9. ПДД РФ прописано: «Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX\*\*, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка...»

То есть, если до июля детей можно было перевозить как в кресле, так и при помощи других специальных устройств (подушки-бустеры, адаптеры ремня и др.), то теперь дети до 7 лет должны находиться строго в жестком каркасном детском кресле. Пассажиры от 7 до 12 лет могут быть пристегнуты ремнем безопасности, но при этом находиться только на заднем пассажирском сиденье. Причем, детей с 7 до 12 лет можно перевозить как пристегнутым ремнем безопасности, так и с использованием дополнительных детских удерживающих устройств. Немаловажно то, что, если конструкцией автомобиля не предусмотрены ремни безопасности, то перевозка детей в них запрещена.

Если же ребенок перевозится в транспортном средстве с нарушением ПДД РФ, водителю грозит административный штраф в размере трех тысяч рублей. Важно помнить, что жизнь и здоровье детей бесценны.

Берегите детей, не пренебрегайте элементарными правилами безопасности!